[Mporpeccumn B pusukKe



YiuTKa moJsi3er mo JepeBy. 3a MEepBYI0 MHUHYTY
OHA MPOIO0JI3ja 30 CM, a 32 KAXKAYI0 CJAEAYIOIIYIO
MHUHYTYy — Ha 5 cM OoJibpllle, 4YeM 3a
IPEABIAYINYI0. 3a KakKoe BpeMs JOCTHUTHET
yJINTKA BEPIIMHBI JiepeBa JJIHUHOU 5,25 M, €CJIHN
CUMTaTh, 4YTO [JBH)KE€HHE HavaToO OT €ero
OCHOBAHUA?

Pewenue. a =30, d=5,S_= 525, n>0.

=(2a,+d (ln 1))n:2; 525 (2°30+ 5
fn ))n:2; 1050= (60+ 5 (n-1))n;
1050= 55 n + 5n>;
n® +11n-210=0, n =-21, n_=10 (n>0).

Yimka oCTUTHET BEPIINHEI 34 10
JTHEU.



HX YKJIaJILIBAIOT KaK IIOKa3aHO Ha PUCYHKE.
CKOJIbKO OpE€BEH HAXOAUTCS B OJJHOM KJIAJKe,
ecJI1 B ee OCHOBAaHMMU MOJIOKEHO 12 OpeBeH?

* Pewuenue. CoctaBUM MaTeMaTUYECKYIO MO/IEJIb
3a/1la4u: 1, 2, 3, 4,...,12. AT0 apudMeTHUYECKas
nmporpeccus, a =1, d=1,a_=12. Hayso HaiTH n.
a_=a +d(n-1); 12=1+1(n-1); n=12.

S =(a +a )mn:2; S =(1+12)-12:2; S =78.
B ogHOU K1azke HaXoAuTCA 78 OpeBeH.
OTtBeT: 78 OpeBeH.



o !!BOgO,Z[HO IIaJIaroIee Teao np_oxozmT B I\

IIEPBYIO CEKYHAY 4,9 M, a B KaXKIyIO
CJIEAVIONTYIO CeKyHAy Ha 9,8 M 00JIbIIe, YeM B
npeapayinyto. Kakoe paccrosiaue OyzeT
IIPOMIEHO 1aJAI0IM TeJIOM 3a MSTYIO
CEeKYH/IY.

JlaHO: apudMeTruUecKas Iporpeccud: al=4,9
M,d=9,8M, n1=5c.

Hantu: a5

e Permtenue:;
an= a1+ (- 1)d

a5= 4,9+ (5-1) 9,8=4.9+39,2=44,1
OTBeT: 44,1 M.



Cnacmobo 3a BHMMaHue!!!l



